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  Statutární město Ostrava 
  Městský obvod Ostrava-Jih 
  úřad městského obvodu 

  
 

Vaše značka:     
ze dne:         všem dodavatelům 

Č. j.: JIH/056983/18/INV/Nog  VZ 52.18        zveřejněním na profilu 

Sp. zn.         - zde -     

                                                                     
Vyřizuje : Ing. Alena Nogová         
Telefon: +420 599 430 320 

E-mail: alena.nogova@ovajih.cz 
 

Datum: 28.června 2018 
 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1  
 
 

Veřejná 

zakázka:  
Zřízení elektronického požárního systému budovy a návazných části u 

objektu Centrální spisovny Ostrava-Jih“ 

 

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih 

Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka 

zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu 

IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451 

 

Způsob zadání: Zakázka malého rozsahu na stavební práce zadaná ve smyslu § 4 odst 1 písm d) 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon“) 

 

 

V návaznosti na e-mailovou žádost ze dne 28. 6. 2018 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací 

dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to: 

 

 

Dotaz č. 1 Nebyla zveřejněná zpráva Požárně bezpečnostní řešení PBŘ, na které se odvolává 

projektant. 

Odpověď č. 1 Požárně bezpečnostní řešení je doplněno v příloze. 

 

 

Dotaz č. 2 Nebylo zveřejněné souhlasné stanovisko HZSMSK na vypracované PBŘ.  

Odpověď č. 2 Stanovisko HZSMSK je doplněno v příloze. 

 

http://www.ovajih.cz/
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Dotaz č. 3 Skutečný stav brány a branky (vratek) – havarijní stav. Stav posuzoval náš 

zámečník a navrhuje výrobu nové brány a branky. Současný stav rozhodně není 

jen o „kosmetické úpravě“ – funkční problémy v budoucnu. 

Jaká je legislativa k této zakázce ? Lze změnit projekt – zadání ?) 

 

Odpověď č. 3 V Technické zprávě je uveden popis opravy brány a branky. V současné době 

změna v projektové dokumentaci není možná. 

 

V návaznosti na shora uvedené doplnění a změny v zadávací dokumentaci zadavatel prodlužuje 

termín pro podání nabídek do 16. 7. 2018 do 10:00 hod. uvedený v čl. V. „Výzvy k podání 

nabídek, vč. zadávacích podmínek“.  

 

 

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. příloh, je pro zpracování nabídky závazné. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

Dokument je opatřen elektronickým podpisem. 

 

 

 

Příloha: 

Odpověď č.1 – Požárně bezpečnostní řešení 

Odpověď č. 2 – Stanovisko HZSMSK  

Ing. Stanislav Šplíchal 

vedoucí odboru investičního 

http://www.ovajih.cz/
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